



**Szeghalmi Polgármesteri Hivatal**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

**Iktatószám: 184-13/2017.**

# JEGYZŐKÖNYV

**a**

***Szeghalom Város Önkormányzat***

***Képviselő – testületének***

**2017. május 29-én tartott**

**üléséről**



## **Szeghalmi Polgármesteri Hivatal**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 184-13/2017.

# **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Szeghalom Város Képviselő-testületének 2017. május 29-én tartott üléséről a Művelődési Ház tanácskozótermében.

**Jelen vannak:** Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Hegyesi Zsuzsanna, Takács Istvánné, Jenei Krisztián, Ács Zsolt, Bartis Márton testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Valastyánné Győri Piroska aljegyző, irodavezetők, napirendi pontokkal kapcsolatos érintettek, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

**Macsári József polgármester:** Tisztelettel köszönti a képviselő- testületi ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület határozatképes, mivel 8 fő jelen van**, és az ülést megnyitja. Külön köszönti Détárné Molnár Andrea járási hivatalvezető asszonyt, Kovács Krisztián alezredes urat és Túri János Őrnagy urat. Köszönti a hivatal munkatársait, napirendipontokkal kapcsolatos érintetteket, valamint a kedves televíziónézőket. Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal - egyhangúlag – egyetértettek.

**1. sz. napirend: Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról**  
**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az első számú előterjesztés a lejárt határidejű önkormányzati határozatokról szól.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és a jelentést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

## **H a t á r o z a t**

**72/2017. (V. 29.) Ökt. számú hat.**

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

**2. sz. napirend: Vezetői beszámoló a Szeghalmi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évben végzett munkájáról**

**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Szeghalmi hivatásos tűzoltóparancsnokság beszámolója a 2016-os évben végzett munkáról. Ezért vannak jelen a Katasztrófavédelem és a Tűzoltóság részéről vendégeink. Ez nem egy kötelező beszámoló de mivel érinti a szeghalmi lakosokat és bizonyára érdeklik is a lakosságot azok az események, amelyek az elmúlt évben történtek. Parancsnok úr jelen volt a bizottsági ülésen és megvitatták a beszámolót, több kérdés is felmerült, amelyet ő ott megválaszolt. Megállapítottuk egyértelműen, hogy igen széles a feladatok palettája, amelyről tájékoztatást kaptunk. Most is, mint minden évben, rendkívül részletes anyagot kaptunk, amely hűen tükrözi a napi feladatokat. Egyhangúlag úgy ítéltük meg, hogy köszönettel tartozunk a tűzoltóságnak az elvégzett munkáért és ezt szeretné is egyúttal tolmácsolni. Érdeklődik, hogy maradt-e olyan kérdés, amit esetleg a bizottsági ülésen nem tárgyaltak.

**Jenei Krisztián képviselő:** Nagyon részletes az anyag, amit kaptunk. Dicséret és elismerés a helyi tűzoltóságnak és a katasztrófavédelemnek. Végig olvasva az anyagot lenne egy-két kérdése, amit szeretne feltenni. Parancsnok úr említette az R13 védőruha pótlását, 27 darabra lenne szükség. Erről szeretne bővebb információt, hogy ez milyen védőfunkciót is lát el pontosan és ennek a pótlása körülbelül mikor várható? Gépjárműtechnikai szempontból pedig említve volt egy vízszállító jármű, amiről olyan információja van, hogy el lett vezényelve Orosházára. Erről is szeretne többet tudni, hogy szükséges-e a pótlás, mert meglátása szerint 50km-es körzet azért elég nagy. Sok idő mire segítség tud érkezni. Még egyszer szeretné köszönetét kifejezni azért a hozzáállásért és segítségért, amit a katasztrófavédelem és tűzoltóság Szeghalomnak és a járásnak nyújt.

**Macsári József polgármester:** Érdeklődik, hogy van-e más kérdés. Megállapítja, hogy nincs ezért rátér a feltett kérdésekre. Az egyik kérdést már érintettük bizottsági ülésen. A gépjárművet a főparancsnokság vezényelte át, ezért erre a kérdésre nem biztos, hogy parancsnok úr választ tud adni. Vártuk, hogy Békéscsabáról érkezik a mai ülésre valaki és választ tud adni, hogy miért kellett a vízszállítót Orosházára el irányítani. Ezt ettől függetlenül meg fogjuk tenni az igazgatóság felé. Épp a hétvégén volt egy olyan tűzeset Füzesgyarmaton amikor bizony nagyon nagy szükség lett volna erre a vízszállítóra véleménye szerint. Arra kéri parancsnok urat, hogy a ruhával kapcsolatos kérdésre válaszoljon.

**Túri János Örnagy:** A kérdésre válaszolva, az R13-as ruhával kapcsolatban, 27darabot kaptak. A tavalyi évben nem kerültek pótlásra, de az idei évben már 10 darabot pótoltak. Ez magyar gyártású nagyon jó minőségű védőruha, amit országos szinten fognak cserélni, ahogy a gyártás engedi folyamatosan. A vízszállítóval kapcsolatban azt tudja elmondani, amit a bizottsági ülésen is elmondott. A szolgálatsszervezés a megyei igazgatóság feladata, így a gépjárműtechnikák átszervezését is és ezt a döntést hozták.

**Macsóri József polgármester:** Köszöni és érdeklődik a további vélemények felől.

**Hegyesi Zsuzsanna képviselő:** Tisztelettel köszönti a tűzoltóság képviselőit, szeretné megköszönni a munkájukat, mint minden évben. Számunkra az a jó, ha nincs szükség a munkájukra, de nagyon nagy megnyugvás számunkra, hogy itt vannak Szeghalmon. Köszöni szépen még egyszer valamennyi dolgozó munkáját.

**Macsóri József polgármester:** Szeretné még egyszer ő is megköszönni parancsnok úrnak az elmúlt évi munkát és az ez évi munkát is, mert már tudunk egy-két esetről, ahol sajnos szükség volt rájuk. Azt kívánja ő is, hogy ne nagyon legyen a munkájukra szükség de ezt a munkát továbbra is becsülettel és jó erőben végezhessék. Szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását, majd megállapítja, hogy a testület egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.

### **3. sz. napirend: Gyermekvédelmi beszámoló elfogadása**

**Előadó: Macsóri József**

**Macsóri József polgármester:** A gyermekvédelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI-es törvény alapján minden évben értékelni kell ezt a munkát. Ez egy nagyon összetett munka, melyet nap mint nap végeznek munkatársaink. Látszik a beszámolóból is, hogy részben a jegyzői hatáskörbe utalt szociális feladatokból készítették, részben a kistérség szociális intézmény munkatársai készítették, részben pedig Pikó Tamás rendőrezredes úr a szeghalmi rendőrség részéről. De ennél sokkal tágabb a kör, hiszen a gyermekorvosok, a védőnők, az oktatási intézmények vezetői is ugyanúgy benne vannak ebben a körben, amely ilyen feladatok ellátásával foglalkozik. Néhány dolgot szeretne kiemelni a televízió nézők kedvéért. Például, hogy településünkön rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 292 és a korhatárokat nézve látszik, hogy a 6-13 év közötti korhatár az, amelyből a legtöbben vannak ebben. Továbbá az ingyenesen étkezők létszáma eléri a 70%-ot, tehát 388 gyermek 100% és 86 gyermek 50%-os támogatásban részesül. Szomorú tény, hogy a gondozottak között van 9 bűncselekményt elkövetett fiatal és sajnos ebből 4 visszaeső. Ha megnézzük a járási gyermekvédelmi központ munkáját Szeghalom vonatkozásában mintegy 66 fiatallal kellett foglalkozniuk. Amelyből 34-et védelembe kellett venni, 31-et nevelésbe és 1 utógondozott van közöttük. Egyébként a beszámolóból egyértelműen kitűnik, hogy a szegénység hatásai mellett a családi körülmények azok, ami miatt ilyen aránylag nagy számokról lehet beszélni. Maga részéről nincs kérdés a beszámolóval kapcsolatban, hiszen részletesen és előre mutatóan össze lett állítva. Köszönet ezért annak a 4 főnek, aki összeállította, továbbá mint említette az érintettek széles körének minden résztvevőjének is. Érdeklődik a kérdések, vélemények felől.

**Takács Istvánné képviselő:** Elismerését szeretné kifejezni azoknak, akik ezt a munkát végzik. Mint pedagógusnak van rálátása, hosszú évekig foglalkozott ő is hátrányos és halmozottan hátrányos gyerekekkel és tudja, hogy ez egy nagyon összetett és komoly munka. Sokszor végzett közös munkát a kollégákkal és mindig nagyon segítőkészek voltak. A körülményeket ugyan nem tudjuk megváltoztatni, de úgy gondolja a lehetőségekhez mérten mindent meg kell tenni ezekért a gyerekekért. Szeretné újra megköszönni a munkát mindenkinek, aki ezen a téren tevékenykedik.

**Macsári József polgármester:** Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

## **H a t á r o z a t**

**73/2017. (V. 29.) Ökt. számú hat.**

Szeghalom Város Képviselő-testülete elfogadja a **gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelést**. Köszönetét fejezi ki a gyermekvédelemben tevékenykedő munkatársaknak, és kéri, hogy munkájukat a jövőben is a gyermekek mindenekfelett álló érdekében végezzék.

**4. sz. napirend: 2016. évi zárszámadási rendelet módosítása**

**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Zárszámadási rendeletünk módosítása. Egyértelmű, az előterjesztés alján kiemeltük, hogy az Önkormányzat vagyonának nagyságát, illetve a mérlegfőösszeget nem változtattuk. A rendelet módosításban technikai jellegű változtatásról van szó, a Magyar Államkincstárnak való megfelelés alapján.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

### **Szeghalom Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**9/2017.(V.30.) számú rendelete a 2016.évi zárszámadásról szóló 6/2017.(IV.25.) rendelet módosításáról**

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 91.§ (1) bekezdés alapján a következő rendeletet alkotja:

#### **1. §**

(1) A 6/2017.(IV.25.) rendelet (továbbiakban Ör.) 13. mellékletének helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

(2) Az Ör. 14. mellékletének helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

(3) Az Ör. 15. mellékletének helyébe e rendelet 3. melléklete lép.

(4) Az Ör. 17. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.

(5) Az Ör. 21. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.

## 2.§

Jelen rendelet 2017. május 30. napján lép hatályba és 2017. május 31-én hatályát veszti.

**Macsári József**  
polgármester

**dr. Pénzely Erika**  
jegyző

### **5. sz. napirend: Hulladékszállítással kapcsolatos rendelet megalkotása**

**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Az előterjesztés a település szilárdhulladékának helyi közszolgáltatásáról szól. Összevont bizottsági ülésen is megtárgyaltuk, több kérdés is elhangzott a rendelettel kapcsolatban. Tájékoztatás képen szeretné elmondani, hogy az országos hulladékgazdálkodási közszolgáltatás terve elkészült, megjelent, amely többek között rögzíti, például a hulladékszállítások minimális gyakoriságát. A DAREH Zrt végre küldött nekünk egy ajánlást, amely alapján a helyi rendeletünket megalkotjuk. Egyelőre ezen információk birtokában terjesztettük elő a helyi rendeletünket. Azt is leírtuk, hogy amikor végleges formát ölt majd a rendszer akkor a rendeletünk is módosításra kerül majd.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

### **SZEGHALOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA** **10/2017. (V. 30.) Önkormányzati rendelete** **a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról**

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 35. § a) – g) pontjaiban és a 39. § (2) és (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIV. tv. 13. § (1) bekezdés 19) pontja szerinti feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### **Általános rendelkezések**

##### **1. §.**

- (1) A rendelet hatálya a Szeghalom Város közigazgatási területén keletkező települési hulladék gyűjtésére, szállítására és kezelésére, valamint a Szeghalom Város Önkormányzata és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés szerinti közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységére terjed ki.

- (2) A rendelet személyi hatálya azokra a természetes személyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre terjed ki, akik az (1) bekezdés szerinti területen a hulladékról szóló törvény szerint ingatlanhasználónak minősülnek.
- (3) A települési hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás a települési hulladék rendszeres gyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére irányuló közszolgáltatás, valamint a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) által üzemeltetett szelektív gyűjtőpontokon elhelyezhető, a háztartásokból származó elkülönítetten gyűjtött hulladék (és egyéb hulladékkalkotók) rendszeres gyűjtésére, elszállítására irányuló közszolgáltatás.
- (4) Nem alkalmazható a rendelet a különleges kezelést igénylő, veszélyes hulladékokra, a radioaktív hulladékokra, valamint a települési folyékony hulladékokra és velük összefüggő tevékenységre, melynek szabályait külön rendelet tartalmazza.
- (5) A rendelet hatálya nem terjed ki a közterületek használatára, tisztántartására, melynek szabályait külön rendelet tartalmazza.

## 2. §.

- (1) Szeghalom Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a hulladékgazdálkodási feladatainak ellátása érdekében – több helyi önkormányzattal közösen – társulást hozott létre, Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (székhelye: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.,) (a továbbiakban: DAREH Önkormányzati Társulás) elnevezéssel. A feladat-ellátási szerződés e rendelet 1. sz. mellékletét képezi.
- (2) A Közszolgáltató a közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján – esetlegesen együttműködő partner vagy alvállalkozók bevonásával – látja el.

## 3. §.

### **A hulladékgazdálkodás közszolgáltatás ellátásának rendje**

- (1) A gyűjtőedény a szállítást megelőző nap 18 órától a szállítás napján legkésőbb 7 óráig helyezendő ki és a szállítás napján 18 óráig tartható közterületen. Kivételt képez ez alól a géppel mozgatható konténeres gyűjtőedény. A zsák csak megfelelően bekötve helyezhető ki közterületre.
- (2) A települési hulladék elszállítási napjáról, illetve esetleges változásáról a közszolgáltató az ingatlan tulajdonost a helyben szokásos módon köteles tájékoztatni.

A települési szilárd hulladékot a szállítási napokon elszállítás céljából a közszolgáltató rendelkezésére kell bocsátani.

- (3) A települési hulladék a gyűjtőedényben tömörítés nélkül úgy helyezhető el, hogy annak fedele zárható legyen, valamint az a hulladékszállítás során a közszolgáltató alkalmazottainak egészségét, testi épségét ne veszélyeztesse, a gépi ürítést ne akadályozza, az ürítő berendezést ne károsítsa.
- (4) A gyűjtőedény mellé csak a közszolgáltatótól vásárolt egyedi jelzéssel ellátott zsákban lehet települési hulladékot kitenni.
- (5) A gyűjtőedénybe tilos mérgező, veszélyes, robbanó vagy olyan hulladékot rakni, amely a kiürítéssel foglalkozó dolgozók egészségét, testi épségét, vagy életét veszélyezteti, vagy begyűjtése során a gépkocsi műszaki berendezésében rongálódást idézhet elő, ártalmatlanítása, hasznosítása során veszélyezteti a környezetet, vagy az ártalmatlanító, hasznosító telep dolgozóit, műszaki berendezéseit.
- (6) Ha a gyűjtőedény olyan nedves hulladékot tartalmaz, amely az edényben összetömörödött, vagy befagyott, vagy a benne lévő hulladékot úgy összepréselték, hogy az elhelyezett hulladék összsúlya meghaladja a terhelhetőségét – emiatt a gyűjtőedényt az előírt módon kiüríteni nem lehet – az ingatlan tulajdonos köteles a visszamaradt hulladékot, illetve a ki nem üríthető gyűjtőedényt szabályszerűen kiüríteni, használhatóvá tenni.

#### 4. §.

- (1) A gyűjtőedényt szükség szerint, ki kell tisztítani és fertőtleníteni. A gyűjtőedény folyamatos tisztántartása az ingatlan tulajdonos feladata. Az 1100 literes gyűjtőedény évenkénti fertőtlenítése a szolgáltató kötelessége.
- (2) A kihelyezett gyűjtőedény nem akadályozhatja a jármű és gyalogos forgalmat és elhelyezése egyébként sem járhat baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.
- (3) A gyűjtőedény környékét, megközelítési útvonalaát tárgyak elhelyezésével vagy parkoló gépjárművel oly módon elzárni nem szabad, amely a gyűjtőedénynek a kiürítését akadályozza.
- (4) A hulladék szállításának minimális gyakorisága:
  - a) vegyes hulladék esetében
    - aa) az ab) és ac) pontokban foglaltak kivételével heti egyszeri alkalom,
    - ab) a kisvárosias lakóterületen lévő lakóingatlanok esetében heti kétszeri alkalom,
    - ac) üdülőként nyilvántartott ingatlanok esetében április 1. napjától szeptember 30. napjáig hetente egyszeri alkalom,
  - b) zöldhulladék esetében



- ba) a bb) és bc) pontokban foglaltak kivételével évi tizennégy alkalom, amely során a szolgáltatást januárban két alkalommal, április 1. napjától november 30. napjáig összesen tizenkét alkalommal biztosítani kell,
- bb) a kisvárosias lakóterületen lévő lakóingatlanok esetében évi öt alkalom, amely során a szolgáltatást januárban két alkalommal, április 1. napjától november 30. napjáig összesen három alkalommal biztosítani kell,
- bc) üdülőként nyilvántartott ingatlanok esetében április 1. napjától szeptember 30. napjáig legalább 10 alkalommal alkalom,
- c) elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (papírhulladék, valamint műanyag és fém csomagolási hulladék) esetében havi egyszeri alkalom;
- d) hulladékgyűjtő szigetekről az elkülönítetten gyűjtött papírhulladék, valamint üveg, műanyag és fém csomagolási hulladék kétheti egyszeri alkalom.
- (5) E rendelet alkalmazásában kisvárosias lakóterületnek minősül a Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szeghalom város helyi építési szabályzatáról szóló 7/2010. (VI. 1.) számú rendeletében meghatározott övezet.

## 5. §

- (1) Közszolgáltató legalább évente egyszeri alkalommal köteles a lomhulladék elszállítását biztosítani.
- (2) Közszolgáltató a lomtalanítási akció pontos idejéről a lakosságot szórólap kiküldésével és hirdetmény útján tájékoztatja.
- (3) A hulladékot az ingatlanhasználó a Közszolgáltató által előzetesen megjelölt időpontban helyezheti ki elszállítás céljából arra a helyre, amelyet a Közszolgáltató előzetesen megjelölt.
- (4) Az elszállítandó hulladékot úgy kell elhelyezni a közterületen, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.
- (5) A közszolgáltatás keretében a Közszolgáltató kizárólag a lakosságnál, a háztartásokban képződött, de a rendszeres hulladékszállításra használatos gyűjtőedényekben el nem helyezhető nagydarabos, lom hulladékot szállítja el.
- (6) Lomtalanítás keretében közterületre nem helyezhető ki:
- a) vegyes hulladék;
  - b) zöldhulladék;
  - c) elkülönítetten gyűjtött papírhulladék, valamint műanyag, fém és üveg csomagolási hulladék;
  - d) építési és bontási hulladék;
  - e) gumiabroncs hulladék;
  - f) gépjármű roncs, vagy termékként tovább nem használható jármű;
  - g) az ipar, mezőgazdaság vagy szolgáltatási tevékenység során képződött hulladék;
  - h) veszélyes hulladék;

i) elektronikai hulladék.

## 6. §.

### A Közszolgáltató jogai és kötelezettségei

- (1) A Közszolgáltató a lakó- és egyéb ingatlanoknál keletkezett települési hulladékot elsősorban a közterületre kihelyezett szabványos hulladék gyűjtőedényben, vagy a jelen rendelet 3. § (4) bekezdésében meghatározott zsákokban gyűjti össze és szállítja el a kijelölt hulladékkezelő létesítménybe.
- (2) A Közszolgáltató jogosult megtagadni a hulladék elszállítását, ha az ingatlanhasználó kérelmére a szerződés szünetel, valamint ha a Közszolgáltató alkalmazottai megállapítják, hogy a tárolóedényben a 3. § (5) bekezdésében megjelölt anyagot, tárgyat helyeztek el, avagy a gyűjtőedény túltöltött, vagy ha gépi ürítésre alkalmatlan. A gyűjtőedény kiürítésének megtagadásáról a Közszolgáltató az ok feltüntetésével a kiürítés megtagadásának alkalmával, írásos formában, beazonosítható és visszaellenőrizhető módon értesíti az ingatlanhasználót.
- (3) A közszolgáltató a gyűjtőedény kiürítését a tőle elvárható gondossággal köteles végezni. A közszolgáltató tulajdonában lévő gyűjtőedénynek a szolgáltatás során történő meghibásodása esetén annak javításáról, cseréjéről a közszolgáltató köteles gondoskodni. Minden más esetben a használó kártérítési kötelezettséggel tartozik a közszolgáltató felé. Az ingatlantulajdonos tulajdonában lévő gyűjtőedény javításáról, esetleges cseréjéről a tulajdonos köteles gondoskodni.
- (4) A közszolgáltató alkalmazottjai a gyűjtőedényt kiürítés után kötelesek az átvétel helyére visszahelyezni és az ürítés során kihullott települési szilárd hulladékot összetakarítani.
- (5) A közszolgáltató az alapszolgáltatáson felüli mennyiségű háztartási hulladékot nem köteles elszállítani, ha az nem a közszolgáltató által rendszeresített műanyag zsákba lett kihelyezve.
- (6) Amennyiben a szolgáltató meghibásodás, illetve előre nem látható okok miatt a szolgáltatást nem tudja elvégezni, annak pótlásáról köteles 48 órán belül gondoskodni. Ünnep- vagy munkaszüneti napra eső szállítást, amennyiben áttütemezhető, köteles egy nappal előtte vagy utána elvégezni.
- (7) A Közszolgáltató a települési hulladék gyűjtése céljára egy darab 120 literes, társasházaknál lakásarányosan 1100 l-es szabványos gyűjtőedényt térítés nélkül biztosít a lakosság részére. Az edény a szolgáltató tulajdonát képezi.
- (8) A rendeltetésszerű használat során elhasználódott gyűjtőedényt a Közszolgáltató díjmentesen pótolja. Díjmentesen kerül pótlásra az ingatlanhasználó tulajdonában lévő gyűjtőedény akkor is, ha azt bizonyítható módon a Közszolgáltató rongálta azt

meg, továbbá, ha a gyűjtődényt ellopják és az ingatlanhasználó a rendőrségi feljelentés jegyzőkönyvét a Közzszolgáltatónak 15 napon belül bemutatja.

## **7. §.**

### **Az ingatlanhasználó jogai és kötelezettségei**

- (1) A rendelet hatálya alá tartozó ingatlanhasználó az ide vonatkozó hatályos jogszabályok hulladékgazdálkodási közzszolgáltatással kapcsolatos előírásait betartva köteles igénybe venni a közzszolgáltatást, és eleget tenni a közzszolgáltatási díjfizetési kötelezettségének.
- (2) Az ingatlanhasználó az adataiban bekövetkező változásokat a Közzszolgáltatónak 15 napon belül köteles bejelenteni. Az ingatlanhasználó személyének változása esetén a közzszolgáltatás díját a Közzszolgáltatóhoz történt bejelentés hónapjának utolsó napjáig a korábbi, azt követően pedig az új ingatlanhasználó köteles megfizetni.
- (3) Az ingatlanhasználó, ha az ingatlana 30 napot meghaladó ideig lakatlan, a Közzszolgáltatótól a jövőre nézve írásban kérheti a közzszolgáltatás szüneteltetését.
- (4) A gyűjtődény úrtartalmát meghaladó többlet települési szilárd hulladék elszállíttatására a közzszolgáltatás igénybevételére kötelezett ingatlantulajdonos a közzszolgáltató által rendszeresített műanyag zsák felhasználásával is jogosult.

### **Záró rendelkezések**

- (1) A rendelet 2017. június 1. napján lép hatályba.
- (2) Ezzel egyidejűleg hatályát veszti a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közzszolgáltatásról szóló 14/2014. (XII. 15.) Önkormányzati rendelete számú önkormányzati rendelet.

Szeghalom, 2017. május 29.

**Macsári József**  
Polgármester

**Dr. Pénzely Erika**  
Jegyző

**6. sz. napirend: Az önkormányzati lakások bérbeadásáról szóló rendelet módosítása**  
**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásának feltételeiről szól. Tulajdonképpen arra szolgál, hogy legyen egy helyi norma a tipikus élethelyzetekre. A rendeletről szeretne kiemelni két dolgot a televízió nézők tájékoztatására. 2018. 01.01-től az összkomfortos lakás bérleti díja 275Ft/m<sup>2</sup>/hó lesz, a komfortos lakásé

220Ft a komfort nélkülié pedig 110Ft/m<sup>2</sup>/hó. Illetve a szakember bérleti jogviszony esetén beszélünk arról, hogy az alapdíj 120-ról 150%-ra emelkedik, hiszen az ő esetükben soron kívüli lakáshoz jutásról beszélünk. Továbbá javasoljuk a rendeletünkben, hogy 3 évente 10%-al automatikusan emelkedjen ez a lakbér.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

**SZEGHALOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**11/2017.(V.30.) rendelete**

**a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 28/2012.(XII.15.)  
önkormányzat rendelet módosításáról**

A Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. 3. § (1) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 9. pontjában megállapított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

**1. §**

A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 28/2012.(XII.15.) önkormányzati. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A pályázó egyidejűleg több lakásra is nyújthat be pályázatot”

**2. §**

A Rendelet 7. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A bérlő nem veszíti el a bérleti és újabb pályázat benyújtásának jogát, ha a (3) és (4) bekezdésben meghatározott cselekmény elmulasztásától számított 15 napon belül igazolja, hogy a mulasztás önhibáján kívül történt, az akadály megszűnésétől számított 15 napon belül a bérlakásba beköltözik, illetve a bérleti szerződést megkötöti.”

**3. §**

A Rendelet 7. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Amennyiben a pontszám szerint következő pályázók közül többen azonos összpontszámmal rendelkeznek, az a pályázó nyeri el a lakás bérleti jogát, aki az 1. sz. mellékletben szereplő szempontrendszer 5. és 6. pontja szerint a legtöbb összpontszámmal rendelkezik.”

#### 4. §

A Rendelet 12. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A lakásbérleti szerződést az elhelyezést kérő szerv által megnevezett személlyel kell megkötöni. A szerződés időtartamát az elhelyezést kérő szerv kérelmében foglaltaknak figyelembe vételével – legfeljebb 5 éves időtartamra – a Képviselő-testület határozza meg.”

#### 5. §

A Rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A bérbeadó köteles gondoskodni:

- a) az épület karbantartásáról,
- b) az épület központi berendezéseinek állandó üzemképes állapotáról és
- c) a közös használatra szolgáló helyiségek állapotában továbbá e helyiségek berendezéseiben keletkezett hibák megszüntetéséről.”

#### 6. §

A Rendelet 17. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A Hivatal a lakások rendeltetésszerű használatát, továbbá a bérleti kötelezettségek teljesítését a bérlő nyugalmanak zavarása nélkül, előzetes írásbeli értesítés alapján a lakásban munkanapokon 8-16-óra közötti időben évente legalább egy alkalommal, minden év december hó 31. napjáig köteles ellenőrizni. A Szociális és Egészségügyi Bizottság 5 évente 1 alkalommal valamennyi bérlakást helyszíni ellenőrzés során megtekint, ellenőrzi a lakásban élő személyek jogcímét, a lakás állapotát. A bérlő az ellenőrzés lehetőségét köteles biztosítani.”

#### 7. §

A Rendelet 24. § (2) bekezdése hatályát veszti.

#### 8. §

A Rendelet 25. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A szociális rászorultsági alapon bérbe adott bérlakások bérleti díja az alábbiak szerint alakul a komfortfokozat és az alapterület figyelembe vételével:

- |                         |                              |
|-------------------------|------------------------------|
| a.) összkomfortos lakás | 275.- Ft./m <sup>2</sup> /hó |
| b.) komfortos lakás     | 220.- Ft./m <sup>2</sup> /hó |

c.) komfort nélküli lakás 110.- Ft./m<sup>2</sup>/hó  
(2) A bérlakások bérleti díja a jelen rendelet hatályba lépését követően 3 évente 10 %-kal megemelkedik.”

#### 9. §

A Rendelet 25. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Egyéb jogcímen bére adott lakások bérleti díja az (1) bekezdésben foglaltak 150 %-a.”

#### 10. §

A Rendelet 1. számú Melléklete helyébe e rendelet 1. számú Melléklete lép.

#### 11. §

(1) Ez a Rendelet a (2) bekezdés kivételével a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E Rendelet 25. § (1) és (2) bekezdése 2018. január 1-vel lép hatályba.

Szeghalom, 2017. május 16.

**Macsári József**  
polgármester

**dr. Pénzely Erika**  
jegyző

**7. sz. napirend: Az önkormányzati bérlakások elidegenítéséről szóló rendelet módosítása**  
Előadó: Macsári József

**Macsári József polgármester:** Az előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének feltételeiről szól. Ebben van egy módosítás. Korábban az ilyen ingatlanokat, attól függően, hogy bérlakásban vagy önálló telken voltak, 80 illetve 90%-os becstült értéken lehetett értékesíteni a benne lakók részére. Az előterjesztés arról szól, hogy tulajdonképpen az értékbecslés egy lelakott lakásra vonatkozik. Vagyis a változás az, hogy a becstült érték az alapérték. A rendeletünk kimondja, hogy igazságügyi ingatlanszakértővel kell felbecsültetni, amennyiben nem lakott akkor licittárgyaláson lehet értékesíteni, amennyiben lakott akkor nyilván valóan a benne lakóknak kell felajánlani.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 7 igen szavazattal – *Hegyesi Zsuzsanna képviselő a szavazástól tartózkodik* – az alábbi rendeletet alkotta:

**SZEGHALOM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**12/2017.(V.30.) önkormányzati rendelete**

**az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló  
9/1994.(VI.27.) Önkormányzati rendelet módosításáról.**

A Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. 54. § (1) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 9. pontjában megállapított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

**1. §**

Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 9/1994.(VI.27.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés a) és b) pontja hatályát veszti.

**2. §**

Ez a Rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

**Szeghalom, 2017. május 16.**

**Macsári József**  
polgármester

**dr. Pénzely Erika**  
jegyző

**8. sz. napirend: Telenor Magyarország Zrt. bérleti szerződés ügye**

**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Mint ismeretes, főleg a Szelesben lakók részére, a Pannon GSM-el kötött szerződésünk a Szeghalom 712hrs. ingatlan bérleti jogára vonatkozóan 2018.01.31.-el lejár. A Telenor Magyarország megkereste az Önkormányzatot részben egy újabb 10 éves szerződés megkötésével, részben további antennák felhelyezésével, ezzel együtt további 1 millió forinttal emelnék a 870ezer forintos bérleti díjat. Összevont bizottsági ülésen megtárgyaltuk és egyértelműen az a döntés született, hogy nem hosszabbítjuk meg a szerződést, melyről nyilván értesíteni fogjuk a szolgáltatót. Érdeklődik a kérdések, észrevételek felől.

**Ács Zsolt képviselő:** Véleményét szeretné kifejezni, személy szerint nagyon örül a döntésnek és erről Polgármester Úr is meggyőződhetett, hogy a szeleskerti lakosok is örülnek a döntésnek. Hiszen tartottak ez ügyben egy lakossági fórumot. Nagy szükség volt erre, hiszen így a lakosság részére is megerősítették, hogy az Önkormányzat, élen a Polgármester Úrral azon van, hogy ez a torony mihamarabb kerüljön el onnan.

**Macsári József polgármester:** Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja.

Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

## **H a t á r o z a t**

**74/2017. (V. 29.) Ökt. számú hat.**

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalom 712 hrsz-ú ingatlanon álló 60 m-es antennatorony és híradástechnikai konténer elhelyezését biztosító bérleti szerződés 2018. január 31-i megszűnését tudomásul veszi. Ezen szerződést meghosszabbítani, vagy ezen területre új bérleti szerződést kötni nem kíván. Felkéri a Telenor Magyarország Zrt-t, hogy a szerződés megszűnését követő 30 napon belül a torony elbontásáról saját költségén gondoskodni szíveskedjen.

Felkéri a Polgármestert, hogy lakóterületen kívül eső, megfelelő ingatlant ajánljon fel a torony új elhelyezése céljából.

### **9. sz. napirend: Bejelentések**

**Előadó: Macsári József**

**Macsári József polgármester:** Most kiosztott anyagként van a testület előtt. Egy pályázatot nyújtunk önkormányzati étkeztetés fejlesztése címszóval az Ady úti konyhánk vonatkozásában a Belügyminisztériumnak. Összeségében 53 120 968 forintos beruházást kell megvalósítani, illetve fejleszteni a konyha felújításával kapcsolatban. Ebből az 53 millió forintból 12 839 466 forint önerő szükséges, amelyet a teljes beruházási költség 25%-a. Megtettük mi ezt már tavaly is, de akkor kevesebb összegre lehetett pályázni most maximum 40 millió forintra lehet pályázni, ami közelíti az előterjesztésben leírt 75%-ot. Szeretnénk végre ezt az önkormányzati intézményt felújítani, reméljük, hogy a pályázatunk megfelelő támogatásra talál. Érdeklődik a kérdések, észrevételek felől.

**Takács Istvánné képviselő:** Érdeklődik, hogy ez a felújítás pontosan mit érintene?

**Ács Zsolt képviselő:** Ehhez kapcsolódóan kérdezné, hogy ezt a felújítást követően az épület ki tudja-e váltani a Tildy utcai konyhát.

**Macsári József polgármester:** Ez kifejezetten fejlesztés, de nyilván ennek lesz a vonzata, hogy az adagszám növelhető lesz. De a helység nagysága még mindig korlátozza azt, hogy ki tudjuk váltani a Tildy konyhát. Azt is tudni kell, hogy ebben az épületben van az élelmezésvezető irodája és öltözők is aminek a felújítására a pályázat nem terjed ki. Ezt saját forrásból kell felújítani, de olyan szinten, hogy az iroda és öltöző fölé eső tetőrész megújításának a költsége sem lehet benne a pályázatban. Véleménye szerint ezek a helységek hozzátartoznak egy ilyen konyha működéséhez. De egyébként is a pályázat max. 40 millió forintig nyújtható be, tehát nem fért volna bele minden szükséges felújítás.

**Dr. Farkas József alpolgármester:** Tisztelt Testület, nagy örömmel vette tudomásul, hogy erre a célra pályázatot nyújtott be az Önkormányzat. Annak idején, mikor épült ez az épület csodálta, hogy a műemlékvédelem nem nehezményezte abban a környezetben egy ilyen szocreál épület felhúzását. Ezt most ezzel együtt korrigáljuk úgy, hogy a konyha további



működése is biztosított. Aki járt ott tudja, hogy sem az épület, sem a környezete nem felel meg azoknak az előírásoknak, amik egy ilyen intézményre vonatkoznak. Korábban volt egy tervünk, mely szerint a gimnázium mellett lett volna egy gyermekélelmezési központ, ami 1400-1500 adaggal szolgálta volna ki a város gyermekélelmezését. Sajnos az a pályázat elbukott, de átmenetileg vagy talán véglegesen ez a megoldás is megoldás. Nem fogja kiváltani a Tildy utcai konyhának a működtetését, mert az ellátottak száma nem fog csökkenni. Azt szeretné kérni, ha nyerünk ezen a pályázaton, akkor jó minőségben történjen a beruházás kivitelezése és gondoljunk arra, hátha egyszer egy tanuszoda lesz Szeghalmon. Mert akkor a környező építményeket elbontjuk végre és rendezett környezetben várhatja a terület, hogy hátha mégis lesz tanuszoda. Itt volt hétvégén a műfüves pálya átadásán Dankó Béla országgyűlési képviselő és Kovács főorvos úr, aki szintén országgyűlési képviselő. Ők is azt mondták, hogy békés megyében két településen mindenképpen indul a tanuszoda megépítése, második körben. Az egyik járási székhely Sarkad, ahol első körben nem nyertek, a másik pedig Szeghalom városa, amely elől ezt a lehetőséget Fűzesgyarmat elvitte. Tehát hátha mégis csak megépül a tanuszoda és hozzá kapcsolódóan a későbbiekben egy városi strand, amit a város lakossága mindenképpen megérdemel.

**Macsári József polgármester:** Köszöni szépen majd érdeklődik a további vélemények felől. Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

## **H a t á r o z a t**

**75/2017. (V. 29.) Ökt. számú hat.**

Szeghalom Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 6. pont szerinti **Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására az Ady utcai konyha épületének felújítására, magastető ráépítésére.**

**Megvalósítás helyszíne: 5520 Szeghalom, Ady Endre 2. szám alatti konyha, hrsz: 510/3**

**A költségvetések és árajánlatok alapján a tervezett összköltség: 53.120.968 Ft.**

**támogatott költségek:   Az igényelt támogatás összege:           38.518.395,- Ft (75%)**

**A biztosítandó saját forrás összege: 12.839.466,- Ft (25%)**

**nem támogatott saját költség: 1.763.107,- Ft**

**A Képviselő-testület vállalja, hogy a beruházás megvalósításához a támogatott költségek saját forrásának összegét, valamint a nem támogatott saját költséget, azaz összesen 14.602.572,- Ft-ot biztosítja a 2017., illetve a 2018. évi költségvetésében.**

**A műszaki lebonyolítás tervezett hossza: 2017.szeptember 1.- 2018. november 30.**

ezen belül beruházás ütemezése:

-engedélyezési eljárások: tenderdokumentáció összeállítása, tételes költségvetési kiírással bevont tervezők közreműködésével: 2017. szeptember-2017. decemberéig (jogerős építési engedéllyel rendelkezik beruházó, az építési engedély kötetemes munkáknál)

- közbeszerzési eljárás 2018. január 1- 2018. március

- kivitelezés: 2018. április – 2018. október (igazodva az iskola tanítási rendjéhez)

-átadás várható ideje 2018. szeptember-október

-pénzügyi elszámolás 2018. november- 2018. december 31.

A finanszírozás tervezett üteme:

A támogatás és önerő felhasználása: kivitelezési költség (támogatás felhasználása önerővel együtt) 53.120.968 Ft, 2017. szeptember 1 - 2018. november 30.

A beruházás megvalósításához szükséges

támogatás és önerő felhasználásának elszámolása 53.120.968 Ft

2018.december 1. -2018.december 31.

**A fejlesztés szükségességének indoklása:**

A konyhaépület több mint 40 éve épült, az akkori kor technológiájának figyelembevételével, ezért felújítása rendkívül fontos.

A NÉBIH 2016. 02. 01. napján elvégzett teszt auditon elért eredmény 61 % azaz elégséges, mely értékelés szintén rendkívül indokoltá tesz a felújítást.

2017. április 5-e előtt nem került sor a beruházáshoz kapcsolódó tevékenységre.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy az igényelt támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a 2017 évi költségvetésében elkülöníttl, a szükséges önerőt az 1/2017.(II.21.) számú önkormányzati rendelet 2.§ (7) b) „felhalmozási céltartalék” alapján a 14. sz. melléklet a 1/2017. (II.21) önk. rendelethez 21. sor „Felhalmozási céltartalék” D oszlop terhére biztosítja.

**Határidő:** pályázat hiánypótlás határideje: 2017.05.09

**Felelős:** Macsári József polgármester

**Macsári József polgármester:** Részéről nincs több bejelenteni való. Érdeklődik, hogy van-e további bejelentés.

**Hegyesi Zsuzsanna képviselő:** Az utóbbi időben több utca megkereste. A Vásártér utca, Kassai utca és Hunyadi utca lakóinak szeretné jelezni, hogy továbbította a kéréseket a

műszaki osztály felé és elindultak az ezzel kapcsolatos intézkedések. Keresték járdaépítés ügyében is, ezzel kapcsolatban szeretné tájékoztatni a lakosságot, hogy a járdaépítésre ugyanaz vonatkozik, mint az elmúlt években. Utcatársulás formájában lehet járdát építtetni, egyharmadát a lakosoknak kell vállalni és kétharmadát pedig az Önkormányzat fizeti. Erre van lehetőség most is, a műszaki irodánál kell jelezni. Amennyiben kéri ő szívesen segít. Továbbá szeretné elmondani, hogy az elmúlt hónapban felmerült az epreskerti temető kutjának ügye. Sikerült egyeztetnie az ügyben, a kútnak a feje romlott el, amit az ígérek szerint az elmúlt hétvégére megjavítottak, tehát már működőképes kell legyen a kút. Köszöni a gyors intézkedést. Végül szeretné elmondani, hogy neki mindig is fontos volt az újtelepi átmenő út, és boldog, hogy végre beszámolhat arról, hogy a Közút Kezelő KHT felújította azt az útszakaszt. Köszöni szépen azoknak, akik ez ügyben intézkedtek.

**Macsári József polgármester:** Köszöni ő is, majd érdeklődik az egyéb bejelenteni való felől, mivel nincs ezért tisztelettel megköszöni a részvételt a nyilvános testületi ülést lezárja.

**K.m.f.**

  
**Macsári József**  
polgármester



  
**Valastyánné Győri Piroska**  
aljegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.  
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

**JELLENLÉTI ÍV**

a

Képviselő- testület 2017. augusztus 29-én..... üléséről.

- |                                     |                |
|-------------------------------------|----------------|
| 1. Macsári József polgármester      | .....<br>..... |
| 2. Dr. Farkas József alpolgármester | .....<br>..... |
| 3. Ács Zsolt                        | .....<br>..... |
| 4. Bartis Márton                    | .....<br>..... |
| 5. Elek Ferencné                    | .....<br>..... |
| 6. Hegyesi Zsuzsanna                | .....<br>..... |
| 7. Jenei Krisztián                  | .....<br>..... |
| 8. Kovács Tibor                     | .....<br>..... |
| 9. Takács Istvánné                  | .....<br>..... |

Dr. Pénzely Erika jegyző .....  
.....

Valastyánné Győri Piroska aljegyző .....  
.....